

---

---

## К ЧИТАТЕЛЯМ

---

---

*Уважаемые коллеги!*

*Мы представляем вашему вниманию первый номер журнала за 2018 год. Его тематика многообразна, как многообразны и проблемы, связанные с положением женщин в России. За прошедший год значительно расширилась география авторов и читателей журнала. Мы приветствуем всех, кого волнуют проблемы гендерного неравенства в современном обществе.*

*Гендерная социология открывает широкие возможности для актуализации исследований, посвященных повышению роли женщин в сферах экономики, образования, государственного управления, семейно-брачных отношений. Рубрики журнала сохраняются по всем обозначенным направлениям. Вместе с тем, изучая гендерную политику государства в XXI веке, мы отдаем себе отчет в том, что в российских женщинах заложена сильная энергетика созидания, которая передается из поколения в поколение. Считаем, что наш долг как ученых — раскрыть современницам новые страницы истории, повествующие о российских женщинах XVIII — начала XX века, чьи имена мало известны, но вся их жизнь является примером мужества и стойкости в борьбе за право на самореализацию. Исторические исследования о социально значимой деятельности российских женщин размещены в первом номере журнала в рубрике «Гендерная история».*

*Еще одна тема, которой редакционная коллегия планирует уделить особое внимание в текущем году, — это предоставление женщинам и мужчинам равноправного и эффективного участия в цифровой экономике, выявление проблем и разработка технологий преодоления ситуаций, когда цифровые системы и информационно-коммуникативные технологии могут стать факторами, определяющими социальное и экономическое*

*неравенство между мужчинами и женщинами. В 2018 году этой проблеме будет посвящена всероссийская научная конференция, ход и результаты дискуссии мы также планируем осветить на страницах журнала.*

*В новом году мы продолжим публикацию исследований, посвященных гендерным аспектам развития человеческого капитала. К печати готовятся научные статьи, раскрывающие различные аспекты гендерного неравенства, а также стратегии, определяющие создание равных возможностей для самореализации женщин и мужчин в ходе общественного развития.*

*Позвольте от имени редакционной коллегии пожелать всем авторам и читателям нашего журнала успехов и осуществления творческих планов!*

*Главный редактор журнала*  
***О. А. Хасбулатова***